

свою силу и полностью применима к производству в судах общей юрисдикции», ориентировал суды общей юрисдикции на то, что *«вынося мотивированное решение об изменении размера сумм, взыскиваемых в возмещение соответствующих расходов, суд не вправе уменьшать его произвольно, тем более, если другая сторона не заявляет возражения и не представляет доказательства чрезмерности взыскиваемых с неё расходов»* (определение Конституционного Суда РФ от 20.10.2005 года № 355-О). Судом в определении указано, что *«В судебное заседание стороны не явились. О месте и времени судебного заседания извещены надлежаще. Заявитель и его представитель просили рассмотреть дело в их отсутствие. Заявлений и возражений от представителя администрации МО «Зеленоградское городское поселение» в суд не поступало»*. То есть наша сторона воспользовалась предоставленными процессуальными правами и известили суд о рассмотрении заявления без нашего участия. Напротив администрация в этот раз решила сэкономить деньги налогоплательщиков и никаких процессуальных действий по поданному заявлению не произвела. А скорей всего решила, что судья **Прокопьева И.Г.**, как государственный чиновник исполнить такую миссию за них и большой надобности участия в судебном заседании или подачи возражений, нет.

В-третьих: своих выводах судья **Прокопьева И.Г.**, совсем позабыла о порядке сложившихся ценах соответствующих услуг в Калининградской области. К тому же на основании нормы права - ч. 1 ст. 4 ГПК РФ, применить требования **ч. 3 ст. 424 ГК**, что если договор не содержит условия о размере вознаграждения представителя, взыскание производится по ценам, **которые обычно взимаются при сравнимых обстоятельствах за аналогичные услуги.**

Так на интернет сайте юридической компании **«Защита Вашего Права»**, расположенной в по адресу: г. Калининград ул. Горького 107, представлены цены за оказание юридических услуг. Где значится цены на услуги адвоката по иным гражданским делам составление искового заявления в суд – от 2 000 рублей, разовый выезд адвоката (на переговоры, на одно судебное заседание, на заключение сделки) – от 5 000 рублей, ведение дела в суде – от 30 000 рублей, кассационное обжалование – от 20 000 рублей, составление надзорной жалобы – от 18 000 рублей.

На интернет сайте адвокат **Сырковой Елены Александровны филиала «Право и финансы»** коллегии адвокатов Адвокатской палаты Калининградской области г. Калининград, ул. Марата д. 2 указано составление искового заявления - 5000 рублей, составление кассационной (апелляционной) жалобы - от 5000 рублей, составление надзорной жалобы - от 5000 рублей, составление других документов правового характера - от 1000 рублей за экземпляр, представление интересов доверителя в гражданском и административном судопроизводстве в первой инстанции - от 5000 рублей в день, но не менее 15000 рублей, в апелляционной и кассационной инстанции - не менее 10000 рублей. Данные цены услуг утверждены Советом Адвокатской Палаты Калининградской области (Протокол № 5 от 28 мая 2009 г.).

Из чего следует что установленные мной цены на юридические услуги ниже, чем у адвокатов Калининградской области. **То есть, цены услуги установлена в разумных пределах.**

Более того цена услуг представителя предполагается равной рыночной, пока не доказано обратное. Обязанность доказывания неразумности предъявленных к возмещению сумм возлагается на проигравшую сторону. Статья **40 НК РФ** установлена презумпция соответствия договорной цены рыночной, пока не доказано обратное. Ответчик таких доказательств не привел.

Вывод определение судьи незаконное и необоснованное противоречит основным направлениям государственной политики в поддержании и развитии малого бизнеса. Вынесено, по моему мнению, в корпоративно-коррупционных интересах чиновников государственной власти с нарушением норм материального и процессуального права в целях умаления моей деятельности на рынке юридических услуг.

На основании изложенного и в соответствии с требованиями ГПК РФ

ПРОШУ:

1. Определение Зеленоградского районного суда Калининградской области от 23 декабря 2011 года отменить и заявление П.С.В. о взыскании с администрации МО «Зеленоградское городское поселение» судебных расходов удовлетворить в полном объеме.

2. Рассмотреть мою частную жалобу в законом установленный срок и копию судебного акта направить в мой адрес и адрес моего доверителя. А также рассмотреть данную жалобу в соответствии с действующим ГПК РФ на момент вынесения решения, так как никаких разъяснений по рассмотрению таких документов нет. В случае вынесения определения об оставлении без движения данной жалобы надлежащим образом исправим указанные недостатки.

Приложение: копия частной жалобы.

Дата подачи частной жалобы: «10» января 2012 года

Представитель П.С.В. _____ **М.Ю. ЗОЛОТАРЕВ**